
Protokół Nr 27/2013

z posiedzenia Komisji Prawa, Porządku Publicznego 
i Współpracy z Samorządami 

w dniu 19 listopada 2013 r.

Na posiedzeniu Komisji obecni byli jej członkowie oraz zaproszeni goście 
wg załączonej listy obecności.
Obrady prowadził przewodniczący Komisji –  radny Artur Szwed, który na wstępie 
powitał wszystkich obecnych, po czym przedstawił następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
3. Omówienie materiałów na sesję Rady Miejskiej.
4. Sprawy bieżące.

Porządek posiedzenia został przyjęty bez uwag „jednogłośnie”, głosowało 
5 radnych. 

Ad. 2
Protokół Nr 26/2013 z posiedzenia Komisji w dniu 22 października 2013 r.  został 
przyjęty bez uwag „jednogłośnie”, głosowało 5 radnych.

Ad. 3
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do projektów uchwał zawartych w porządku 
obrad.

Ad. 4
Radny Stanisław Breza przedstawił sprawę dot. zanieczyszczeń terenu od parceli 
w kierunku tamy.
Adam Reniszak Komendant Straży Miejskiej poinformował, że jest to teren 
prywatny i właściciel musi go uporządkować.
Radny Stanisław Breza zgłosił potrzebę wyczyszczenia chodnika od wjazdu do 
sklepu TESCO   w Czerwionce, w kierunku Stanowic.

Wniosek:
Komisja zwróciła się o skierowanie wniosku do administratora dróg nr 924 i nr 925, 
o wyczyszczenie chodników położonych przy tych drogach.

Przewodniczący Komisji zwrócił się o przedstawienie informacji o przygotowaniach 
do okresu zimowego, w zakresie pomocy osobom bezdomnym.
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Adrian Strzelczyk Naczelnik Wydz. ZKO poinformował, że jest dostępna informacja 
gdzie osoby bezdomne mogą szukać pomocy, taką informację posiada również 
Ośrodek Pomocy Społecznej.
Komendant Straży Miejskiej poinformował, że funkcjonariusze Straży również są 
przygotowani do pomocy bezdomnym i posiadają  informacje gdzie ich należy 
skierować.

Na tym posiedzenie zakończono.
Protokołowała:
Alina Kuśka

                                               Przewodniczący Komisji

               radny Artur Szwed 
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